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O poliedro formado a partir da planificago é

I (A) uma piramide quadrangular,

[ (B)um prisma quadrangular.
(C) uma piramide trianguiar.

f (D) um prisma triangular.

' QUESTAO 02

O carro de Fabio consome 1 litro de gasolina, a
cada 17 quildmetros. Numa distancia de 75
quildbmetros, o carro consome

(A) um pouco mencs de 4 litros de gasolina.
| (B) exatamente 4 litros de gasolina.
} (C) um pouco mais de 4 litros de gasolina.
| (D) exatamente 5 litros de gasolina.

SIMULADO DE MATEMATICA

QUESTAO 03

Q peso que Alberto tinha

8, 80 iniciar a miuscylaes
era de 72,85 kg. Com 1rés semans dq oo 2"
perdeu 1,50 kg e passou a ter o pesq ge

(A) 74,35 kg
(B) 71,35 kg.
(C) 73,35 kg
(D) 67.85 kg

QUESTAO 04

Ao descer as escadas de sya tasa, Sarah torcey
0 pé e precisou imobliiza-lo por duas semanas. A
g:adfgbdadc de dias que seu pé ficouy imobilizadc
(A} 10 dias
(B) 14 dias.
(C) 20 dias.
(D) 48 dias.

QUESTAO 05

Doze professores foram convidados para
participar de uma gincana na escola. A gincans
Sera organizada em trds grupos, com a n .5~'1::J
quantidade de professores em cada um. Quantes
professores havera em cada grupo?

(A) 04
(B) 06.
(C) 08
(D) 12.
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Olimpicos  da  Toquio,  Thiago

A madalha de bronza no salo

N0 supgre PO’ do pular 587 metron Porem,

nos lmﬂ"ﬂu $6U recorda olimpico de 6,03 malios

"eCorde do Rio 2018, A difaranca antre o

ol mundial do Rip 2018 o dos Jogos
Mplcos da Toquio fol de

(A) 0,84 motras.
(B) 0,16 metros
(C) 0.17 motros,
(D) 0,16 motros
gt

QUESTAO 07

A parte sombreada da bateria mosira o resto de
anargia que ela ainda possul antes de acabar

O percentual de enargia que resta na baterla é de

(A) 100%,
(B) 75%.
(C) 26%
(D) 50%

QUESTAO 08

dade
Este grafico mosira a quant|
mals vendidos por uma dalarminada empresa.

Ll |

14 |
(FL

1ol

Ih I |

[

f

ks | Prockdo ¥ Produs 1

: ndido
De acordo com O grafico, 0 Menos ve
produto

| QUESTAO 09

‘ 0 miman raturn oblido na qumrm,.‘hn.

14 040 -~ BO16 @
| (a) B OE2

(B 5122

(C) 6 038

(D) 6.122

QUESTAO 10

Analise 8 IMmagam

A fracho que representa & pare ndo sombraaca @

g

| il

16
€

\'{.

(B)

I
de produlos (D) =

| QUESTAO 11

enilo da quanudade e
2020

Pty

A tabela traz um |evantam .
\ medalihas dos Jogos Qlimpicos da Toguo

| que alguns paises receberam

fol © iie

De acordo com @ {abela acima, © pais
recebal mals medalhas fol

| (&) Eslados Unidos
(B) China.

\ (C) Jap#o
(D) Brasil

® 8 6 6 0 8 6 55 660 6060006060660 6006666068066 6666666686
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. A guantidade de lajotas que faltam para cobrir a
. superficie do chéo do banheiro ¢ de
b, (A) 9 Iajotas.
. (B) 10 lajotas.
. (C) 24 lajotas.
L 3 (D) 30 lajotas.
.-.
.\
e
.
&
.\
@
.\
®
.\
.
..
.\
.

4 s % |
ado nessa reta numérca & L |
w77 [
®7a
(©)76.
(D)7.4.
QUESTAO 04

Observe o esquema abaixo, em que estao

localizados slguns pontos

& = N oM s D@ wS

i'l. .u

5. 9 6 6. 0 6 0 5 6 0 6 6 00606 5 6066060606600 0606006666060 6s6

i
ee e e e

s

-

A B COETF | 4

O par ordenado (J; 2) indica a casa

3

L

LN B BN NN NN NN NN ENENE NN NN

(A) da Ana.
(B) da Ester.
(C) do Fabio.
(D) da Manu.
QUESTAD 05 ¥
.
Alguns nimeros naturais foram colocados na reta .\
numérica abaixo.
[
L L L [ i 1 1 i [ .
T T T L L] T 1 L §

- 108 107 110 J :
Nessa rela numérica, © numerno que pode ser .-
representado pelaletraJ é o

s

(A) 106. L

(B) 108. .

(C) 111, o
(D) 112.
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L ]
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. &
® [
L 5
L - e L
:1 Heitor resolveu o desafio e encontrou o NUMers :
. (A)a4.214. .
. (B) 4 124, "
& () a.a21. P
(D) 4.412.
LA .
LA ™Y
L8 QUESTAO 07 s
b &
. © produto do numero 125 x 25 e .
: (A) 3125 .
: (B) 2.905. :
. (C) 3.025. i
. (D) 4.025. i
. o
LA .
. QUESTAO 08 .
: As Olimpiadas de Toéquio contou com 11.687 :
b atletas. Nesse numero, qual € o valor posicional
: do algarismo 67 :
. (A) 6 .
. (B) 60 o
. (C) 600 .
. (D) 6 000 o
L3 .
L &
. QUESTAO 09 P
:' © maior litoral do Brasil esta situado na Bahia, :
> com 932 km de extensao. O numero 932 pode ser \
:\ decomposto em: :
. .
. .
° (C) 9 x 100 + .
. (D) 9 x 100 + s
. .
& &
LN .
. s
. L
. .
5 5 6 6 0 0 6 6 6 665605 066066666066 6066865666666 6666868686 6
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| QUESTAO 10

Durante uma viagem de 220 km a Goiania, Maria
parou em Indiara para lanchar. J4 havia percorrido

132 km. Quantos quildmetros faltavam para
completar a viagem?

L N BN NN NN NN NEE NN

QUESTAO 11

Segundo os dados do IBGE (Instituto Brasileiro de

Geografia e Estatistica), no Brasil, % da

populagdo urbana nao tém boas condigbes de f
vida. De que outra forma essa fragao pode ser [
expressa? '

L B O B B B B L I B D I O B L I B B B B B B B B
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